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Podporovat konkurenceschopnost českých firem, zvyšovat flexibilitu a diverzitu trhu práce,
omezit nadměrnou regulaci, a naopak podporovat mezinárodní partnerství. To jsou podle
českého byznysu jedny z hlavních priorit, kterými by se měli zabývat nově zvolení čeští
europoslanci v příštích pěti letech svého mandátu v Evropském parlamentu. O prioritách
českého byznysu dnes s nimi v Praze v sídle Svazu průmyslu a dopravy jednali zástupci
CEBRE – České podnikatelské reprezentace při EU. Na setkání zakladatelů CEBRE, tedy
Svazu průmyslu a dopravy ČR, Hospodářské komory a Konfederace podnikatelských a
zaměstnavatelských svazů, dorazilo 18. června pět zvolených tuzemských europoslankyň a
europoslanců: Nikola Bartůšek, Jaroslava Pokorná Jermanová, Ondřej Dostál, Ondřej
Krutílek a Alexandr Vondra. Prezident SP ČR Jan Rafaj na setkání připomněl, že svět se
nevyvíjí tak, jak se předpokládalo, a to ani byznysově, proto je potřeba některé cíle
revidovat. Úkoly, které stojí před nově zvolenými europoslankyněmi a europoslanci, proto
nebudou snadné. „Vaším úkolem bude se pomoci EU správně adaptovat na globální
podmínky, lépe rozvíjet její silné stránky, nevyužitý potenciál a zvyšovat její přidanou
hodnotu v globálních hodnotových řetězcích. Nemá-li mít dekarbonizace za následek
deindustrializaci Evropy, jak se tomu nyní leckde děje, je nezbytné postavit mezi top
priority příští Komise témata jako jsou konkurenceschopnost Evropy, průmyslová dohoda,
ekonomická bezpečnost s dostatkem stabilních a cenově dostupných energií a surovin,
dostatek pracovníků s potřebnými profesionálními dovednostmi nebo třeba kybernetickou
bezpečnost,“ zdůraznil Jan Rafaj, prezident Svazu průmyslu. Ředitel CEBRE Pavel Zelenka
připomněl důležitost podpory a prosazování českých podnikatelských zájmů na příští
období, a to silnější komunikací nejen se zástupci Evropského parlamentu, ale i ostatními
zainteresovanými stranami v rámci struktury evropských organizací. „CEBRE má jako jeden
z hlavních cílů na další období zvýšení účasti především malých a středních podniků na
legislativním procesu EU prostřednictvím veřejných konzultací a také zvýšení počtu účasti
českých podnikatelských i vědeckých subjektů na komunitárních programech EU,“ doplnil
Pavel Zelenka, ředitel CEBRE. Svaz průmyslu a dopravy ČR shrnul své evropské priority již
na konci loňského roku do dokumentu, který tato témata podrobněji specifikuje. V
současné době na těchto prioritách Svaz dále pracuje a připravuje pro europoslance souhrn
klíčových kroků pro nejbližší období. O CEBRE CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace
při EU, byla vytvořena Svazem průmyslu a dopravy ČR, Hospodářskou komorou ČR a
Konfederací zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR, aby prezentovala a
obhajovala české podnikatelské zájmy před evropskými institucemi a u evropských
podnikatelských federací přímo v Bruselu. K naplnění svého cíle CEBRE získalo podporu
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, a to prostřednictvím agentury CzechTrade. V Bruselu
působí ve spolupráci s Velvyslanectvím České republiky v Belgii.
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